
                   
       

PROCES – VERBAL nr. 1885 din 28.09.2021
privind  lucrările  şedinţei  ordinare  a  Consiliului  local  al  comunei  Ciulniţa,  judeţul

Ialomiţa,din data de 23.09.2021.

Sunt  prezenţi:  Militaru  Viorel,  Grigore  Constantin,  Constantin  Cătălin-Marius,
Olteanu  Cristinel,  Belu  Ionuț,  Gheorghe  Gheorghe,  Mihăilă  Ștefan,  Voicu  Claud,  Dobre
Vasile  și Fieraru Ion - Albert.

Lipsește : Moldoveanu Ionuț  
Mai participă: domnul Gheorghe Stelică-primarul comunei Ciulnița, secretarul general

al  comunei  Ciulnița,  doamna  Chiţu  Nela.  Secretarul  general   al  unității  administrativ-
teritoriale Ciulnița, dă citire procesului verbal al şedinţei ordinare din  26.08.2021 şi nu sunt
obiecţii din partea consilierilor referitor la conţinutul procesului verbal, acesta fiind aprobat
în unanimitate de către consilierii prezenţi. 

Domnul consilier Fieraru -Albert - președintele de ședință dă citire dispoziţiei nr. 
180/17.09.2021 privind convocarea şedintei ordinare a consiliului local, cu următoarea ordine
de zi :

1.Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei
Ciulnița,  județul  Ialomița,  pe  anul  2021.  Iniţiator  -  Primarul  comunei  Ciulniţa  -  domnul
Gheorghe Stelică.

2.Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului privind protecția datelor cu
caracter personal. Iniţiator - Primarul comunei Ciulniţa - domnul Gheorghe Stelică.

3.Proiect  de  hotărâre  privind  desemnarea  unui  reprezentant  al  consiliului  local  în
cadrul Consiliului de administraţie al Şcolii Gimnaziale Ciulniţa. Iniţiator - Primarul comunei
Ciulniţa - domnul Gheorghe Stelică.

4.Proiect de hotărâre privind aprobarea desființării contractului de vânzare-cumpărare
autentificat sub nr. 1584/17.04.2013, încheiat între UAT comuna Ciulnița și Iordache Adrian-
Vasile. Iniţiator - Primarul comunei Ciulniţa - domnul Gheorghe Stelică.

5.Proiect de hotărâre privind aprobarea desființării contractului de vânzare-cumpărare
autentificat sub nr.  3806/24.09.2013, încheiat  între UAT comuna Ciulnița și Pană Marcel.
Iniţiator - Primarul comunei Ciulniţa - domnul Gheorghe Stelică.

6.Proiect  de  hotărâre  privind   aprobarea  actualizării  Devizului  General,  Devizului
General  defalcat  pe  surse  de  finantare,  dupa  aplicarea  OUG  15/2021  si  actualizarea
indicatorilor  tehnico-economici  ai   obiectivul  de  investiții  ”  MODERNIZARE  SISTEM
CENTRALIZAT DE ALIMENTARE CU APA SI EXTINDERE CANALIZARE, COMUNA
CIULNITA,  JUDETUL  IALOMITA ”. Iniţiator  -  Primarul  comunei  Ciulniţa  -  domnul
Gheorghe Stelică.
Ordinea de zi este supusă la vot şi aprobată de către toţi consilierii prezenţi(10).

La  punctul  1  al  ordinii  de  zi  inițiatorul  prezintă  proiectul  de  hotărâre  privind
rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Ciulnița, județul Ialomița, pe anul
2021.Neexistând luări  de  cuvânt  şi  nici  întrebări,  preşedintele  de  şedinţă  supune la  vot
proiectul de hotărâre analizat. Cu votul pentru a 10 consilieri din  10 prezenţi se adoptă
HCL Ciulniţa  nr.84 privind  rectificarea  bugetului  de  venituri  și  cheltuieli  al  comunei
Ciulnița, județul Ialomița, pe anul 2021.

La  punctul  2  al  ordinii  de  zi  inițiatorul  prezintă  proiectul  de  hotărâre  privind
aprobarea Regulamentului privind protecția datelor cu caracter personal. Neexistând luări de
cuvânt şi nici întrebări, preşedintele de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre analizat.



Cu votul  pentru  a  10  consilieri  din   10  prezenţi  se  adoptă  HCL Ciulniţa  nr.85 privind
aprobarea Regulamentului privind protecția datelor cu caracter personal.

La  punctul  3  al  ordinii  de  zi  inițiatorul  prezintă  proiectul  de  hotărâre privind
desemnarea unui reprezentant al consiliului local în cadrul Consiliului de administraţie al
Şcolii  Gimnaziale  Ciulniţa.  Adoptarea  hotărârii  privind  desemnarea  reprezentantului
Consiliului local în consiliul de administrașție al Școlii Gimnaziale Ciulnița,se va face prin
vot secret. Președintele de ședință solicită să se facă propuneri. Domnul consilier Constantin
Cătălin-Marius îl propune pe domnul consilier Militaru Viorel. Domnul președinte de ședință
întreabă dacă mai sunt și alte propuneri.Nu mai sunt alte propunei Se acordă o pauză pentru
tipărirea  buletinelor  de  vot.  Se trece la  vot.  Doamna secretar  general  anunță că  în  urma
numărării voturilor, domnul consilier Militaru Viorel este desemnat representant al Consliului
local,  în cadrul Consiliului de administrație al Școlii gimnaziale Ciulnița cu 9 voturi pentru
și 1 vot împotrivă. Astfel  se adoptă hotărârea nr. 86 privind desemnarea unui reprezentant al
consiliului local în cadrul Consiliului de administraţie al Şcolii Gimnaziale Ciulniţa.

La  punctul  4  al  ordinii  de  zi  inițiatorul  prezinta  proiectul  de  hotărâre privind
aprobarea  desființării  contractului  de  vânzare-cumpărare  autentificat  sub  nr.
1584/17.04.2013, încheiat  între  UAT comuna Ciulnița și  Iordache Adrian-Vasile.  Domnul
primar  explică  consilierulor  prezenti  că  domnul  Iordache  Adrian-Vasile  în  anul  2013  a
participat la licitatie și a adjudecat un lot de ,610 mp în cartierul rezidențial. Până la această
data  nu  a  construit  pe  acest  lot  casa  așa  cum  se  prevedea  în  contractual  de  vânzare-
cumpărare,  iar  acum dorește  rezoluțiunea  contractului  și  resttuirea  sumei  de  17.159  lei.
Desființșarea contractului de poate face doar de către instanța de judecată. Neexistând luări
de  cuvânt  şi  nici  întrebări,  preşedintele  de  şedinţă  supune  la  vot  proiectul  de  hotărâre
analizat.  Cu votul  pentru  a  10 consilieri  din   10 prezenţi  se  adoptă  HCL Ciulniţa  nr.87
privind  aprobarea  desființării  contractului  de  vânzare-cumpărare  autentificat  sub  nr.
1584/17.04.2013, încheiat între UAT comuna Ciulnița și Iordache Adrian-Vasile.

La  punctul  5  al  ordinii  de  zi  inițiatorul  prezinta  proiectul  de  hotărâre privind
aprobarea  desființării  contractului  de  vânzare-cumpărare  autentificat  sub  nr.
3806/24.09.2013, încheiat între UAT comuna Ciulnița și Pană Marcel. Neexistând luări de
cuvânt şi nici întrebări, preşedintele de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre analizat.
Cu  votul  pentru  a  10  consilieri  din   10  prezenţi  se  adoptă  HCL Ciulniţa  nr.88 privind
aprobarea  desființării  contractului  de  vânzare-cumpărare  autentificat  sub  nr.
3806/24.09.2013, încheiat între UAT comuna Ciulnița și Pană Marcel.

La  punctul  6  al  ordinii  de  zi  initiatorul  prezinta  proiectul  de  hotărâre  privind
aprobarea actualizării Devizului General, Devizului General defalcat pe surse de finantare,
dupa aplicarea OUG 15/2021 si actualizarea indicatorilor tehnico-economici ai  obiectivul de
investiții  ”  MODERNIZARE SISTEM CENTRALIZAT DE ALIMENTARE CU APA SI
EXTINDERE  CANALIZARE,  COMUNA  CIULNITA,  JUDETUL  IALOMITA  ”.
Neexistând luări de cuvânt şi nici întrebări, preşedintele de şedinţă supune la vot proiectul de
hotărâre analizat. Cu votul pentru a 10 consilieri din  10 prezenţi se adoptă HCL Ciulniţa
nr.89 privind  aprobarea actualizării Devizului General, Devizului General defalcat pe surse
de finantare, dupa aplicarea OUG 15/2021 si actualizarea indicatorilor tehnico-economici ai
obiectivul de investiții  ”  MODERNIZARE SISTEM CENTRALIZAT DE ALIMENTARE
CU APA SI EXTINDERE CANALIZARE, COMUNA CIULNITA, JUDETUL IALOMITA
”.

Nemaifiind  nimic  de discutat  ,  iar  ordinea  de  zi  fiind  epuizată  se  declară  închisă
ședința Consiliului local.

              Preşedinte de şedinţă,                                        Contrasemnează
        Fieraru Ion-Albert                              Pt.Secretar general al UAT,

                                                                                                             Chițu Nela


